
Звіт про роботу старости Баницького 

старостинського округу Глухівської міської ради за 2023 рік 

 

   Я, Савенко Владислав Володимирович, староста Баницького  старостинського 

округу Глухівської міської ради в своїй роботі керуюсь Конституцією України, 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про 

старосту Глухівської міської ради та іншими нормативно-правовими актами. 

   Виконую доручення Глухівської міської ради та  її виконавчого комітету, 

міського голови, здійснюю надання інформації та виконую інші обов'язки, 

визначені законодавством України в межах своїх повноважень. 

   Я є членом виконавчого комітету Глухівської міської ради, де представляю 

інтереси жителів свого старостинського округу.  

   Робота на посаді старости проходить у тісній співпраці з Глухівською 

міською радою, населенням старостинського округу, керівниками підприємств 

та установ. 

   До складу Баницького старостинського округу Глухівської міської ради 

входять три населені пункти: село Баничі, село Будища, село Мацкове. 

   Чисельність зареєстрованого населення становить 1186, (фактично проживає 

1031чол., з них ВПО -  44 чол., з них діти – 17 чол.  ), в .ч. с. Баничі - 1077 чол. 

(фактично проживає 939 чол.), с. Будища -  47 чол. (фактично проживає 40 

чол.),  с. Мацкове - 62 чол. (фактично проживає 52 чол.),  а також на території 

Будищанського психоневрологічного інтернату проживає  109 чол.  

   Серед населення  діти віком до 18 років – 143 чол., люди (18-59) – 533 чол., 

пенсіонери – 355 чол. 

    

   За  2023 рік  на території старостинського округу народилося 2 дітей (дівчаток 

– 2). С. Баничі – 1 дитина, с. Будища – 1 дитина, с. Мацкове – 0.  

    Померло 20 осіб. С. Баничі – 18 чол., с. Будища – 2 чол., с. Мацкове – 0 чол.  

 

Освіта 

   Мережа навчальних закладів відповідає освітнім потребам населення і 

сформована у відповідності з демографічною ситуацією. Заклад відвідує 160 

учнів та 37 вихованців дитячого садка. Навчання проходить дистанційно.  За 

місцем реєстрації навчається 123 дитини, ВПО – 8 чол., 37 дітей виїхало, з них: 

- у межах  області – 13 чол.; 

- на території України – 11 чол.; 

- за кордоном – 13 чол. 

   З 37 чоловік, що виїхали ВПО оформили 12 чол. 

   У Баницькому НВК працює 29 педагогічних працівників. Обслуговуючого 

персоналу – 21 чоловік.  

   Вчитель початкових класів Баницького НВК Наталія СОКОЛОВА вдруге 

здобула перемогу у Всеукраїнському освітньо-методологічному відборі. 

    

 

     

Охорона здоров’я 

   На території старостату працює  амбулаторія с. Баничі, фельдшерський пунк 

с. Будища. Медичні  послуги  населенню  надаються  як у приміщенні 



амбулаторії, так і за викликом по місцю проживання. За медичною допомогою 

у 2023 році звернулося 986 чол., послуги вдома отримали 67 чол. 

   Медичний  заклад забезпечений необхідними медикаментами для надання  

невідкладної допомоги.  

   Медичну допомогу жителям старостату надають представники Червоного 

Хреста, які прибувають двічі на місяць.  

 

 Культура 

     Культурно-масову роботу, направлену на виконання якісного задоволення 

потреб громадян в аматорській, мистецькій творчості, організації відпочинку і 

дозвілля населення здійснюють Баницький сільський  будинок культури – філія 

КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради,  Баницька бібліотека-філія КУ 

«Глухівська публічна  бібліотека» Глухівської міської ради та Мацківський 

об’єкт дозвіллєвої роботи - філія КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради 

(працюючих – 4 чол.) 

     Культурно - масові заходи проводяться згідно плану роботи закладів 

культури.  

     У 2023 році у Баницькому СБК було проведено близько 40 культурно-

масових заходів. У тому числі культурно-розважальні заходи, вистави та 

концерти самодіяльних аматорських колективів, виставки декоративно-

прикладного мистецтва та інші культурно-масові заходи. 

   На протязі 2023 року  у бібліотеці проведено 19 заходів. 

 

Торгівля 

   Торгівельні послуги населенню надають 5 магазинів. В торгових точках 

представлений широкий вибір  продовольчої та непродовольчої груп товарів 

згідно рекомендованого мінімального переліку товарів першої необхідності. 

Товари непродовольчої групи (легкий верхній одяг, дитячі іграшки) 

знаходяться в достатньому асортименті. Ціни на основні продукти харчування  

знаходяться на рівні середньорайонних.  

 На території зареєстровано 11 фізичних осіб-підприємців. 

ФОП «Рогоза» - пилорама, ФОП «Манжос» - пилорама, 4 чол. проводять 

підприємницьку діяльність в м. Київ. 

 

Соціальний захист населення 

 

   На підпорядкованій території знаходиться Будищанський 

психоневрологічний інтернат, де  працює 93 працівники.  

   На території працюють 3 соціальні робітники, які обслуговують 28 чоловік.  

   Проводились обстеження матеріально-побутових умов багатодітних сімей, 

одиноких матерів, осіб з інвалідністю. 

   Надається  всебічна  допомога  громадянам по оформленню субсидій. Так за 

2023 рік  оформлено  98 субсидій, пільг та допомог – 91, видано 547 довідок, 

проведено 49 нотаріальних дій.  

   Від початку воєнного стану на території громади старостат забезпечує 

доставку та видачу гуманітарної допомоги жителям населених пунктів.  На 

протязі  опалювального сезону організовував завезення палетів вразливим 

верствам населення. 



 

 

Зайнятість населення 

 

На даний час на території села працюють: 3чол. - старостат,  1 чол. – 

відділення пошти, 2 чол. – амбулаторія, 14 чол. – торгівля, 93 чол. – КУ СОР 

Будищанський психоневрологічний інтернат, НВК – 50 чол., КП «Мальва» -  7 

чол., КП «Баницьке» - 6 чол., культура – 4 чол., терцентр – 3 чол. 

    У с. Баничі працює стаціонарне відділення Укрпошти і відділення Нової 

пошти у закладі торгівлі. Населення с. Будища, с. Мацкове обслуговує 

пересувна дільниця м. Путивль.  

   Послуги з водопостачання та водовідведення надає КП «Мальва» Глухівської 

міської ради. 

 

Благоустрій 

 

   Проводиться робота щодо благоустрою території населених пунктів: 

ліквідовувались несанкціоновані сміттєзвалища, наводиться санітарний 

порядок на кладовищах (4 шт.), проводився обкіс  узбіч доріг,  вирубка 

чагарників, видалення та обрізка аварійних дерев. Проводилася чистка 

комунальних доріг від снігу та їх ямковий ремонт і грейдерування. 

   Утримуються в належному стані всі спортивні споруди, що знаходяться на 

території, а саме: спортивний комплекс «Кварцит», футбольне поле, 

спортивний майданчик та волейбольний майданчик, футбольний міні-

майданчик зі штучним покриттям, дитячий майданчик. 

   До Дня Пам’яті та Примирення був упорядкований меморіальний комплекс, 

відремонтовані та пофарбовані пам’ятники в с. Баничі (2 шт.), с. Будища.   

   Проведений ремонт фасаду адмінбудівлі с. Баничі, ремонт опалення, 

висаджені фруктові дерева (близько 30 шт.). 

 

Проблемні питання 

 

   Найголовнішим суб’єктом діяльності будь-якої влади є люди з усіма їхніми 

проблемами. Саме цій меті і повинна бути спрямована робота. 

   Кожного дня приходять люди з різними питаннями, заявами та проханнями. 

   Як і в кожній громаді, в нас є багато невирішених питань, над якими ми 

продовжуємо працювати (ліквідація стихійних сміттєзвалищ, вивезення 

сміття, видалення аварійних дерев). 


